SECURE



2023年5月12日

各位

会 社 名 株 式 会 社 セ キ ュ ア 代 表 者 名 代表取締役社長 谷口 辰成 (コード番号:4264 東証グロース) 間 合 せ 先 取 締 役 経 理 財 務 部 長 佐藤 仁美 (TEL.03-6911-0660)

連結業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2023年2月14日に公表いたしました2023年12月期における連結業績予想を下記の通り修正しましたので、お知らせいたします。

記

1. 当期の連結業績予想数値の修正(2023年1月1日~2023年12月31日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純 利 益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 4,100	百万円 100	百万円 90	百万円 7 0	円 銭 14.83
今回修正予想(B)	4,400	130	120	95	20.13
増 減 額(B-A)	300	30	30	25	_
増 減 率(%)	+7.3%	+30.0%	+33.3%	+35.7%	_
(参考)前期連結実績 (2022 年 12 月期)	3,384	△169	△183	riangle 227	△48.52

2. 修正の理由

2023年12月期の連結業績予想につきまして、リプレイス案件や期末の需要が想定を上回り第1四半期決算が会社計画対比で上振れした状況を踏まえ、上期見通しの上振れ分を従来予想に上積みし、通期の連結業績予想を上方修正いたします。なお、下期に関しては先行投資と景気の不透明感を踏まえ状況の変化等は見込んでおらず、従来予想を据え置きとしております。

(注)上記予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報や予測等に基づき作成したものであり、実際の業績は今後の様々な要因によって予想値と異なる結果となる可能性があります。

以上